WHCTPYKLWA NO YCTAHOBKE

3ALLWUTA PAIUATOPA 421002071
§ : ron . OBbEM | : ™n
MAPKA i  MOAEMb .\ pynycka @ gsurATEns ¢ TADKND S mpyposa
JAC : T6 | 2018- ; 2.0 : MK ' MNONHLIA
- Bont MBx25
I -1-/,/ Waitba 6
Maika zaknanHan M8x70
Banka
BonT M8x20
Wai6a 8 T BonT 10%1.25x20
e =1 l,l/‘.
Jaumra £
Brynka 35mM ~
Bont M8x60 -
Wai6a 8 =
[
Bont M8x20
Waiita 8

I

WHCTPYKLUWA No yCcTaHOBKE: Cocrae nagenus:

1. CHATL NBINLHAL, Kon-
2. YETaHOBWTE FRlEH 1aknagHse ME B oTeepCTAR [A), PRICFHYTE YoUEN. HHHMEHUBHHHIB B0 MoMeHT 3aTsKku

3. Banpenate Banky npn nomouys Bonmos MEx20 u wasb 8 (A) » nps nomowgs Bonmos 10x1,25x20  Banka Votam
W A 10 (B} Bont MBx25 H- 11T, G 10 Hm
&, BrpyTuTh Ha 2-3 oBopoTa 8 peawBosse oTeapoTA GonTi MBS0 uepes BTYNKH Bonr M2x20 o Bay M 24 Hut
35 mu ¢ waibamu 8 B oreepcraa (B, BanT MExED (51T 24 Hm
5. YETAHORNTEL JAWNTY. NEPEOHIS HACTE JABECTH N0 BaMNEp, JAAHIOK YaCTh J3BECTH HA Bant 10%1.25x20 v 2um o 47 Hm
yoramoaneHitkie Gonms MExED () npu nosmown Bonton MEX20 w waib B npuepeninTs 3auWTy « Erynka 35 mu I T
Barion @ aTRepcTHA (7, nepegyHo ' ol
WacTe Jagperim. Gonravy MEX25 1 waatamn 6 o oTeapeTua(fl), gzﬁl:r:mw“ We i 3 E: i
6. JaTAnyTe Boe peanboBne coaluHeHWA ¢ neolxanymsin yeunwen, Mononnsosawme L “;ﬁ! F Log u_”' i
MHBEMOWHCTEYMBHTSE TANpeUjans I_Lliu.ﬁa = ' . u”. '
L} 8 i
WiawGa 10 oodwr

MNpoM3B0AMTENL BNPABE BHOCUTL MIMEHEHMA B KOHCTPYKLMIO 3aWMThI.
TexHudeckan nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; Tenedon: 8-800-555-60-43



